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Щ
о буде зміне-
но у серед-
ній освіті з 1 
вересня 2025 

року, а особливо – з 1 вересня 
2027 року?

Ці та інші питання 21 бе-
резня у сесійні залі Бояр-
ської міської ради обгово-
рили директори закладів 
загальної середньої освіти Бо-
ярської громади, представники 
Управління освіти, старости 
старостинських округів на ро-
бочій зустрічі за участі експер-
тів Швейцарсько-українського 
проєкту DECIDE. Тема заходу: 
«Формування мережі профіль-
ної старшої школи Боярської 
міської територіальної грома-
ди на основі існуючої освітньої 
структури». 

Заступниця Боярського 
міського голови Наталія Улья-
нова на зустрічі наголосила, що 
в умовах воєнного стану під час 
впровадження реформи про-
фільної середньої освіти кожна 
громада має багато викликів: 

як цей процес організувати, як 
фінансувати і як працювати-
ме мережа старшої профільної 
освіти. 

Від 1 вересня 2027 року 
Україна перейде на 12-річну 
систему шкільної освіти. Після 
дев'ятого класу учні навчати-
муться три роки і обиратимуть 
між академічними й профе-
сійними ліцеями. В академіч-
них ліцеях, створених на базі 
частини шкіл громади, буде по 
три профілі навчання: STEM, 
мовно-літературний, соціаль-
но-гуманітарний. 

Директорка БАЛ «Гармонія» 
Віра Щеголь розповіла про 
систему роботи «Гармонії» – 
передпілотного закладу з впро-
вадження реформи старшої 
профільної освіти. 

Секретар Боярської міської 
ради Олексій Перфілов, керуюча 
справами виконкому БМР Ганна 
Саламатіна та всі присутні змогли 
поставити питання до представни-
ків проєкту DECIDE: Юрія Орла, 
Алли Бондар та Олени Гуленко.

НАРОД, ЯКИЙ НЕ ЗНАЄ СВОЄЇ ІСТОРІЇ, 
НЕ МОЖЕ НАЗИВАТИСЯ НАРОДОМ

У 
с. Новосілки Бояр-
ської міської тери-
торіальної громади 
22 лютого 2025 року 

відкрито пам’ятник Володими-
ру Малику. Цю почесну місію 
виконали: Боярський міський 
голова Олександр Зарубін та 
депутат Боярської міської ради 
Олександр Плотніцький. 

Чин освячення пам’ятника 
звершив собор священників 
ПЦУ на чолі з настоятелем 
Свято-Хрестовоздвиженського 
храму села Новосілки протоіє-
реєм Віталієм Шопулком. 

Автор погруддя Володими-
ра Малика – скульптор, заслу-
жений діяч мистецтв України, 
Народний художник України 
Володимир Шолудько. 

В урочистостях взяли участь 
діти письменника – Олександр 

та Лариса, які поділилися теп-
лими спогадами про батька. 

Жителі с. Новосілки пиша-
ються своїм видатним земля-
ком – українським письменни-
ком, автором пригодницьких та 
історичних творів, лауреатом 
Літературної премії імені Лесі 
Українки, лауреатом премії ім. 
Г. С. Сковороди, премії фонду 
ім. Т. Г. Шевченка, імені Па-
наса Мирного. Його тетрало-
гія «Таємний посол» внесена 
до «50 знаменитих українських 
книг». 

Народився Володимир Ма-
лик (справжнє прізвище – 
Сиченко) 21 лютого 1921 у с. 
Новосілки. З 1928 р. до 1935 
р. навчався у Новосілківській 
семирічній школі, середню 
школу закінчив у сусідньому 
селі Ясногородка, а в 1938 році 

вступив на філологічний фа-
культет Київського університе-
ту. У лютому 1942 року в Ново-
сілках розпочалася мобілізація 
на роботи до Німеччини, куди 
Володимир Малик поїхав за-
мість молодшого брата Михай-
ла. 12 квітня 1945 року після 
визволення американськими 
військами, у травні 1945 року 
Володимир Малик був переве-
зений з американської зони у 
радянську, перебував у фільтра-
ційних таборах і лише 9 жовтня 
зміг повернутися додому. 

З 1953 року проживав у м. 
Лубни. 

Помер Володимир Кирило-
вич Малик 31 серпня 1998 року.

Детальніше про Володимира  
Малика читайте у наступному 
номері газети.

СОНЯЧНІ СТАНЦІЇ – 
НА СЛУЖБІ ГРОМАДИ

З 
моніторинговим ві-
зитом Боярку 18 лю-
того відвідали: голова 
Державного агентства 

з енергоефективності та енер-
гозбереження України Ганна 
Замазєєва; керівник портфоліо 
проєктів з енергетики та охоро-
ни довкілля ПРООН в Україні 

Роман Шахматенко та керівник 
компанії «Оенжі Солар» Роман 
Ушацький.

Фонд декарбонізації Украї-
ни, створений 2024 року, надав 
державну фінансову підтримку 
на встановлення сонячних елек-
тростанцій на двох об’єктах КП 
«Боярка-Водоканал», де з почат-

ку лютого введено в експлуата-
цію сонячні електростанції. 

Йдеться про два енергосер-
вісні проєкти сонячних станцій 
загальною потужністю 91 кВт 
та 52 кВт. Для цього на обох 
об’єктах встановлено сонячні 
панелі високої ефективності: 
154 модуля по 590 Вт та 88 мо-
дулів по 590 Вт. Сонячні станції 
оснащені інверторами, систе-
мами моніторингу.

Станції встановлено на умо-
вах 12-річного контракту. Після 
закінчення цього строку облад-
нання переходить безплатно 
на баланс підприємства, яке 
заощаджує на електроенергії з 
першого дня роботи сонячних 
станцій. 

За словами фахівців, вони до-
зволять КП «Боярка-Водоканал» 
суттєво зменшити навантажен-
ня на електромережі та допомо-
жуть щорічно економити до 15 % 
енергоспоживання на об’єктах, 
де встановлені сонячні станції. 

ДЕРЕВА ПОРАХУВАЛИ

З
авершено інвента-
ризацію зелених на-
саджень об’єкта зе-
леного господарства 

– Парк-пам’ятка садово-пар-
кового мистецтва місцевого 
значення «Парк Перемоги».

Спеціалістами-екологами 
виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради за участі 
кандидата біологічних наук 
Лариси Бугайченко було завер-
шено інвентаризацію зелених 
насаджень об’єкта зеленого 
господарства – Парк-пам’ятка 
садово-паркового мистецтва 
місцевого значення «Парк Пе-
ремоги», щодо якого встановле-
ний особливий режим охорони, 
відтворення та використання.

За результатами інвентариза-
ції зелених насаджень було об-
ліковано 907 дерев.

Найпоширеніші види де-
рев: робінія псевдоакація (біла 
акація), дуб черешчатий, клен, 
гіркокаштан звичайний, в’яз, 
ясен, ялина та липа.

Визначені основні таксацій-
ні показники (вік дерева, ви-
сота, діаметр), а також оцінено 
санітарний стан зелених насад-
жень. Загальна площа об’єкта – 
51 538 кв. м.

На основі зібраних даних 

було складено паспорт об’єкта 
благоустрою зеленого госпо-
дарства, в якому надано реко-
мендації щодо видалення су-
хостійних та аварійних дерев.

КП «БГВУЖКГ» Бояр-
ської міської ради доручено 
забезпечити належне утри-
мання об’єкта благоустрою 
зеленого господарства – 
Парк-пам’ятка садово-пар-
кового мистецтва місцевого 
значення «Парк Перемоги».
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27 лютого 2025 року в районі 
КПВВ «Юнаківка-Суджа» Сум-
ського району Сумської області 
внаслідок удару дроном-каміка-
дзе типу FPV загинув артилерист, 
молодший сержант Амір Ажамі. 

Амір Надімович Ажамі на-
родився 14 листопада 1999 р. 
у Києві. У Боярці проживав з 
2006 року. Закінчив Боярську 
ЗОШ № 5. Вищу освіту здобув 
у Відкритому міжнародному 
університеті розвитку людини 
«Україна», за спеціальністю – 
інженер-конструктор. З перших 
днів повномасштабного вторг-
нення рф пішов добровольцем. 
Мобілізований з 17 квітня 2022 
року Бучанським РТЦК та СП. 

Аміру назавжди – 25. 

30 жовтня 2024 року під час 
виконання бойового завдання 
поблизу с. Зоряне Покровсько-
го району Донецької області 
внаслідок артилерійського об-
стрілу загинув навідник сер-
жант Віктор Голоско. 

Тривалий час вважався без-
вісти зниклим. Особу загиблого 
Захисника встановили за допо-
могою ДНК-експертизи.

Віктор Миколайович Голос-
ко народився 8 травня 1978 
року в Таращанському районі 
Київської області. У 2000 році 
закінчив Київський будівель-
ний технікум, за фахом – тех-
нік-технолог. Працював керів-
ником столярного цеху в Києві. 
Останнім часом працював май-
стром зі встановлення дверей. 

6 квітня 2024 року поблизу 
села Авдіївське Покровсько-
го району Донецької області, 
мужньо виконуючи військовий 
обов’язок у бою за Україну, її 
свободу та незалежність, заги-
нув командир десантно-штур-
мового відділення сержант  
Сергій Коваленко. 

Сергій Миколайович Кова-
ленко народився 21 квітня 1985 
року. Закінчив Боярську ЗОШ 
№ 4. Освіту кондитера здобув в 
училищі. Два роки працював на 
хлібзаводі в Києві. Потім впро-
довж чотирьох років працював у 
Німеччині. Приїхав у 2022 році 
на новорічні свята і мав повер-
татися за кордон, але почалася 
повномасштабна війна. Відразу 
став на захист Батьківщини. 28 
серпня 2022 року призваний на 
військову службу за мобілізаці-
єю Шевченківським РТЦК та 
СП. 

У скорботі залишилися бать-
ки та дві сестри. 

16 вересня 2024 року поб-
лизу с. Богоявленка Волно-
васького району Донецької 
області внаслідок ворожого 
обстрілу противником FPV-
дронами загинув коман-
дир аеромобільного взводу 
молодший лейтенант Іван     
Королюк. 

Тривалий час вважався без-
вісти зниклим. Нашого за-
гиблого Захисника вдалось 
повернути під час чергового 
обміну тілами полеглих воїнів. 
Його особу встановили за до-
помогою ДНК-експертизи.

Іван Леонідович Королюк 
народився 20 травня 1983 року 
в смт Городниця Новоград-Во-
линського району Житомир-
ської області. 

У 2000 році закінчив Горо-

дницьку ЗОШ І-ІІІ ст.
 Вищу освіту здобув 2006 року 

у Житомирському державному 
університеті імені Івана Франка 
на природничому факультеті, 
де отримав спеціальність «Пе-
дагогіка та методика середньої 
освіти. Біологія і хімія». 

З 2006 до 2023 р. працював на 
технічній станції обслуговуван-
ня автомобілів у Києві. Закін-
чив Військову академію в Одесі, 
де здобув офіцерське звання.

Разом із сім’єю проживав у с. 
Нове. 24 липня 2023 року приз-
ваний до лав ЗСУ. Проходив 
військову підготовку у Великій 
Британії, Німеччині.

У скорботі залишились дру-
жина Тетяна та двоє неповноліт-
ніх дітей – Вікторія та Дмитро.

10 липня 2024 року побли-
зу селища Дружба Торецької 
громади Бахмутського району 
Донецької області під час ви-
конання бойового завдання 
загинув солдат стрілець-по-
мічник гранатометника Павло 
Кухарський. 

Тривалий час вважався без-
вісти зниклим. Особу загиблого 
Захисника встановили за допо-
могою ДНК-експертизи. 

Павло Вікторович Кухар-
ський народився 28 березня 
1973 року в Києві. Неповну се-
редню освіту здобув у середній 
школі Подільського району.

 Після школи отримав дип-
лом зварювальника. Останнє 
місце роботи – слюсар-ремонт-
ник у державній акціонерній 
холдинговій компанії «Артем». 

Мобілізований до лав Збройних 
Сил України в квітні 2024 року. 
Пройшовши військову підготовку, 
був направлений до військової час-
тини, де й продовжив службу. 

У скорботі залишились тітка, 
сестра та племінники. 

21 березня 2025 року обірва-
лося життя Антона Лєвшова. 
Після тяжкого поранення наш 
Захисник перебував на лікуван-
ні. На жаль, його серце припи-
нило бій за життя...

Антон Михайлович Лєвшов 
народився 26 вересня 1983 року 
у Боярці. Закінчив Боярську 
ЗОШ № 5. Навчався у Київ-
ському технікумі залізничного 
транспорту. Вищу освіту здобув 
в Українській державній акаде-
мії залізничного транспорту, за 
фахом –  економіст. Успішно 
працював за спеціальністю. 

4 січня 2024 року добро-
вільно став на захист Батьків-
щини. Служив у 81-й окремій 
аеромобільній бригаді ДШВ. У 
лютому 2024 року отримав вог-
непально-осколкове поранен-
ня поблизу селища Білогорівка 
Сіверськодонецького району 
Луганської області. 

У подальшому був переведе-
ний і служив у підрозділі РЕБ. 

Після перебування на пози-
ції впродовж 73 діб стан його 
здоров’я значно погіршився. 
Був направлений до лікарні, де 
й обірвалося його життя. 

Завжди був відданий своїй 
справі. За сумлінне виконання 
обов’язків та бойових завдань 
отримав нагороду.

У скорботі залишилися дру-
жина та батьки.

22 березня 2025 р. обірва-
лося життя Артема Пясецького. 
Після тяжкого поранення він 
12 днів боровся за своє життя у 
лікарні, але, на жаль, його серце 
зупинилося. 

Артем Вадимович Пясець-
кий народився 17 квітня 1989 
р. у м. Боярка. 2006 р. закінчив 
Боярську ЗОШ № 3. Вищу осві-
ту здобув у КНУБА.

З перших днів повномасш-
табного вторгнення добровіль-
но долучився до організації, 
яка займається застосуванням 
бойових та розвідувальних дро-
нів. З листопада 2024 р. вступив 
до лав ГУР. Мав відзнаку від 
Головнокомандувача ЗСУ Ва-
лерія Залужного «За сприяння 
війську» від 25 січня 2024 р. 10 
березня 2025 р. під час виконан-
ня чергового бойового завдання 
на Донеччині ворожий FPV-
дрон влучив у його авто. Хлопці 
дивом врятувались, але Артем 
отримав тяжкі поранення, що 
призвели до численних оскол-
кових уражень усього тіла. 
Всі спроби лікарів та молитви 
близьких, рідних не змогли по-
вернути його до життя. 

Артем не любив привертати 
до себе уваги, був скромним, 
позитивним та відважним. Мав 
багато друзів, його любили та 
поважали. Перебуваючи в тіні, 
він робив надважливі справи 
для захисту нашої країни. 

НЕ МИНАЄ БІЛЬ ВТРАТИ

22 лютого 2025 року під час 
виконання бойового завдання 
загинув телефоніст – лінійний 
наглядач відділення зв’язку 
солдат Андрій Клименко. 

Наш Захисник отримав пора-
нення, несумісні з життям, вна-
слідок атаки керованою авіацій-
ною бомбою з боку противника 
поблизу села Новопавлівка 
Межівського району Дніпропет-
ровської області.

Андрій Аркадійович Кли-
менко народився 5 травня 1984 
року в місті Боярка. Закінчив 
Боярську ЗОШ № 3, Технічний 
ліцей НТУ України «Київський 
політехнічний інститут». Пев-
ний час навчався в Національ-
ному університеті харчових тех-
нологій.

Працював у будівельній га-
лузі. Неодружений. Батьки по-
мерли. На військову службу 
призваний Печерським РТЦК 
та СП м. Києва 25 вересня 2024 
року.

26 березня 2025 року відійшла 
у вічність поетеса, лауреатка 
премії імені Володимира Самій-
ленка Боярської міської ради за 
2010 рік Леся Коваленко. 

Леся Михайлівна Коваленко 
народилася 18 лютого 1938 р. 
у м. Боярка. Закінчила Бояр-
ську середню школу № 1. 1954 
р. вступила на бібліотечне від-

Разом із сім’єю проживав у 
Боярці. Мобілізований до лав 
ЗСУ першим відділом Фастів-
ського РТЦК та СП. 

Був відповідальним, органі-
зованим, працьовитим, добрим 
і чуйним чоловіком.

ділення Київського училища 
культури. Вищу освіту здобула 
1965 р. у Київському інституті 
культури (Харківська філія), 
відділ бібліографії та інформа-
ції. Працювала головним біблі-
ографом, завідувачкою відділом 
бібліографії та інформації Київ-
ського інституту легкої промис-
ловості. Для Лесі Михайлівни 
література була як повітря, без 
якого неможливо жити. 

У 1971 р. була під наглядом 
КДБ. Перевіряли Лесю Михай-
лівну, щоб не проводила націо-
налістичних бесід.

Авторка збірок: «Повінь сер-
ця» (2005 р.), «Любов і біль» 
(2007 р.), «Незгасиме світло» 
(2010 р.).

Висловлюємо щирі співчуття 
рідним і близьким. 

НЕЗАБУТНЯ УКРАЇНКА КОВАЛЕНКО
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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО   

ВИВЧАЄМО АМЕРИКАНСЬКИЙ ДОСВІД

П
ерша заступниця 
Боярського місь-
кого голови Тетя-
на Кочкова взяла 

участь у програмі «Відкритий 
світ» та відвідала США з деся-
тиденним офіційним візитом. 
Поїздка була присвячена обмі-
ну досвідом у сферах місцево-
го самоврядування, відбудови 
громад та міжнародної спів-
праці. «Відкритий світ» – офі-
ційна програма уряду США, що 
фокусується на питаннях стій-
кості та розбудови громад під 
час війни.

Першою зупинкою став Ва-
шингтон, де учасникам було 
представлено політичну сис-
тему США. Під час зустрічі в 

Українському домі вони мали 
нагоду обговорити важливі 
теми підтримки України, зміц-
нення міжнародних партнерств 
та залучення ресурсів для роз-
витку громад.

Особливо цінним досвідом 
стала поїздка до міста Парадайз, 
яке у 2018 році пережило масш-
табну пожежу. Завдяки згурто-
ваності громади, соціальній від-
повідальності місцевих жителів 
та ефективному плануванню 
місто змогло швидко відновити-
ся. Громадські організації, вла-
да, активні жителі та представ-
ники «Ротарі клубу» поділилися 
своїми практиками відбудови, 
самоорганізації та взаємодопо-
моги у відродженні міста.

Знаковими подіями та сим-
волами сили, єдності та онов-
лення стало відкриття «Стовпа 
миру» з написами кількома мо-
вами, зокрема й українською, 
а також висадження дерева на 
честь дружби з Україною.

Цей візит надав не лише 
цінні знання, а й підтвердив: 
відбудова – це не про ресурси, 
а ще й про згуртованість гро-
мади, стратегічне планування 
та спільну відповідальність за 
майбутнє. Сподіваємося, що 
встановлені контакти з амери-
канськими організаціями та 
муніципалітетами відкриють 
нові можливості для міжнарод-
ної співпраці та сприятимуть 
розвитку громади.

ШУКАЄМО НОВІ МОЖЛИВОСТІ

Онлайн в місті Кройцлін-
ген (Швейцарія) та місті Бо-
ярка (Україна) 14 березня 2025 

року підписано Меморандум 
про співпрацю між VIDNOVA 
Ukrainian Swiss Women 
Foundation та Боярською місь-
кою радою.

Від імені фонду документ 
підписала президент Олеся 
Тарасенко, з боку Боярської 
громади – Боярський міський 
голова Олександр Зарубін.

Це партнерство спрямоване 
на відновлення міського се-
редовища, сталий розвиток та 
зміцнення громади. Спільними 
зусиллями ми працюватимемо 

ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ ВІДНОВЛЕННЯ ГРОМАДИ
над впровадженням інновацій-
них рішень у сфері інфраструк-
турної відбудови, розширення 
місцевого потенціалу, а також 
покращення освіти та медицини.

Боярська громада – місце з 
багатою історією та культур-
ною спадщиною, і ми прагне-
мо підтримати його розвиток 
та створення більш сучасного, 
екологічного та стійкого місь-
кого простору за принципом 
Build Back Better, водночас збе-
рігаючи унікальну ідентичність.

У 
місті Міколайки 
(Республіка Поль-
ща) 3-4 березня 
2025 року відбувся 

X Європейський конгрес міс-
цевого самоврядування на тему: 
«Глобальні виклики – локальні 
рішення».

Захід зібрав 2800 делегатів 
з-понад 40 країн, серед яких – 
представники українських громад.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін взяв участь 
у панельних дискусіях, при-

свячених підтримці місцевого 
бізнесу, залученню інвестицій 
та розвитку громад в умовах су-
часних викликів. Особливу ува-
гу на конгресі було приділено 
темі міжнародного партнерства 
як інструменту для відновлення 
та зростання українських міст.

Для нашої громади – це важ-
ливий крок до розширення між-
народної співпраці, залучення 
та впровадження європейсько-
го досвіду, пошуку нових мож-
ливостей для розвитку.

ПЛІЧ-О-ПЛІЧ РОБИМО 
НАШІ ГРОМАДИ СИЛЬНІШИМИ

СПІВПРАЦЯ ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО

У 
третю річницю 
п о в н о м а с ш т а б -
ного вторгнення, 
24 лютого 2025, 

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін та голова 

Токмацької міської військової 
адміністрації  Роман Молодець-
кий підписали Угоду щодо на-
мірів про співпрацю. 

Для Боярської міської ради 
це більше, ніж просто документ. 
Це знак підтримки, єдності та 
спільної роботи заради майбут-
нього. Токмак зараз тимчасово 
окупований, але це не означає, 
що громада та всі її жителі зали-
шились без підтримки. 

Навпаки, саме в такі момен-
ти важливо об’єднувати зусил-
ля, допомагати та планувати 
спільне майбутнє. 

Ми всі готові працювати, вті-
лювати ініціативи для людей, 
обмінюватися досвідом, і разом 
відбудовувати сильні, успішні і 
вільні громади.

П
ерша заступниця 
Боярського місь-
кого голови Кочк-
Тетяна Кочкова 

відвідала Савинську та Злато-
пільську громади Харківської 
області, які визначені партнер-
ськими громадами для Бояр-
ської у рамках національного 
проєкту Пліч-о-пліч: Згуртова-
ні громади.

Цей проєкт спрямований 
на підтримку громад, що пере-
бувають на лінії бойових дій, 
через партнерство з тиловими 
громадами, налагодження вза-
ємодії та створення умов для їх-

ньої стійкості та розвитку.
Попри всі виклики, Савин-

ська та Златопільська громади 
активно розвиваються, залуча-
ють всі можливі ресурси для по-
ліпшення життя своїх мешкан-
ців,  реалізовують європейські 
проєкти, переймають досвід 
інших громад України. Їх влас-
ний досвід у залученні фінан-
сування, координації проєктів 
і розбудові стійкості громад є 
цінним для нас. А ми маємо 
свій досвід і свої можливості, 
які сприятимуть розширенню 
співпраці, взаємному розвитку 
та згуртованості.

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради повідомляє 
про виявлення та взяття на об-
лік безхазяйного нерухомого 
майна (індексний номер витягу: 
415468524 від 27.02.2025 р.). 

Боярська міська рада після 
ухвалення рішення суду має 
намір прийняти в комунальну 
власність нерухоме майно, що 
розташоване на території Бо-
ярської міської територіальної 
громади за адресою: Київська 
область, Фастівський район,     

с. Новосілки, вул. Широка, бу-
динок 4, квартира 4.

З 27 лютого 2025 року по 27 
лютого 2026 року для зняття з 
обліку майна як безхазяйного 
власників вказаного майна з під-
тверджувальними правовими 
документами просимо звернути-
ся до виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради за адресою: 

вул. Грушевського, 39, 
м. Боярка, 

відділ комунальної власності, 
тел.: 0672013096.

ОГОЛОШЕННЯ

НІМЕЧЧИНА СПРИЯЄ 
ЕНЕРГЕТИЧНІЙ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ВОДОКАНАЛУ

Боярські очисні споруди 
тепер мають альтер-
нативне джерело жив-

лення, яке здатне покривати всі 
потреби об’єкта.

Новий генератор потужністю 
240 кВт, придбаний за фінан-
сової підтримки Німеччини та 
громадської організації «ГОУ-
ЛОКАЛ», встановлено на очис-
них спорудах. 

Як повідомив директор КП 
«Боярка-Водоканал» Андрій 
Михеєнко, цей генератор пов-
ністю покриє споживання 
електроенергії на очисних спо-
рудах в умовах аварійного від-
ключення світла. 



4 28 березня 2025
№2 (72)КАЛЕЙДОСКОП

Засновник і видавець 
КП «Боярський інформаційний центр»

Відповідальна за випуск  — Анна Наконечна
Головна редакторка — Ганна Коваленко

Адреса редакції: Київська обл., м. Боярка,  
вул. Білогородська, 13, кабінет 5-6.  
Телефон редакції: (093) 603-49-59. 

e-mail: boyarka-inform@ukr.net

Відповідальність за достовірність публікацій в газеті несуть автори  
та рекламодавці. Редакція не листується із читачами та залишає за собою 
право скорочувати, редагувати та ілюструвати публікації на власний розсуд.  
Передрук матеріалів дозволяється тільки за письмовою згодою редакції.

Реєстраційне свідоцтво 
КІ № 1756 від 07.03.2019 р.

Віддруковано  
ТОВ «ВПЦ «Літопис-ХХ». 

Тираж 5 000 прим. 
Замовлення № 2618

РЕКЛАМА 

СРІБНИЙ ПОРІГ 
ПОДОЛАНО

Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серії КХ № 53356980, видане 30 
червня 2022 року Боярським академічним ліцеєм «Гармонія» Дар’ї Тарасівні Кравченко, вважати 
недійсним.

Втрачений додаток до свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серії АЦ № 390644, 
виданий 30 червня 2022 року Боярським академічним ліцеєм «Гармонія» Дар’ї Тарасівні Кравченко, 
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво на право власності на житло, видане 6.12.1993 р. органом приватизації Боярської 
міської ради народних депутатів згідно з розпорядженням (наказом) від 01.12.1993 р. № 662/563 на 
квартиру за адресою: м. Боярка, вул. І. Котляревського (раніше – вул. Сєдова), 11, кв. 10 Варешко 
Антоніні Василівні та Варешку Олександру Феофановичу, вважати недійсним.

Н
ещодавно в Акаде-
мії спорту м. Буча 
відбувся чемпіонат 
України з таеквон-

до І. Т. Ф., у якому взяли участь 

500 спортсменів із 17 областей. 
Організатор турніру: ГО 

«Федерація Таеквон-До І.Т.Ф. 
України». 

Змагання проходили у трьох 
вікових категоріях: дорослі, юні-
ори та юнаки. Одночасно на 5 
доянгах відбувалися бої, у яких 
розіграли 98 комплектів нагород.

Срібним призером став ви-
хованець ДЮСШ «Максимум» 
та СК «Ставрос» м. Боярка Свя-
тослав Колле-Васкевич. Він у 
своїй категорії за сумою двох 
відбіркових змагань (золото та 
срібло) потрапив першим но-
мером до складу Національної 
збірної України. 

Наступний етап Святослава – 
виступ на Чемпіонаті Європи в 
м. Таллін (Естонія), який відбу-
деться в квітні 2025 року.

УСПІХИ БОЯРСЬКИХ БОГАТИРІВ

У 
місті Біла Церква 
15 лютого відбувся 
Чемпіонат Київ-
ської області з кла-

сичного пауерліфтингу.
Представники СК «Боярка» 

під керівництвом заслуженого 

тренера України Сергія Тетя-
нюка гідно виступили та мають 
такі результати:

І місце: 
Сергій Мельниченко, Юрій 

Волошен, Віктор Єфіменко .

ІІ місце:
Олександр Притоцький.
ІІІ місце: 
Арсеній Крижановскій, Вла-

дислав Літинський, Максим Лі-
тинський.

В
продовж 14-16 бе-
резня в Бухаресті 
(Румунія) відбувся 
міжнародний рей-

тинговий турнір «2025 Bucharest 
open E3» з Тхеквондо-ВТФ. 

Юні спортсмени ДЮСШ 
«Максимум» Анастасія Пузако-
ва та Архип Кур’ян – вихованці 
тренера Артема Процуна – гідно 
представили Боярську громаду 
та показали хороші результати, 
здобувши срібні нагороди. 

А вже 21-23 березня на Чем-
піонаті України з Тхеквондо-
ВТФ серед кадетів у м. Хмель-
ницький Архип Кур’ян та 
Анастасія Пузакова стали чем-
піонами України у своїй віковій 
та ваговій категоріях і потрапи-
ли до складу Національної збір-
ної України. 

Анастасія Пузакова стала 
першим номером збірної в сво-
їй ваговій категорії у фінально-
му етапі відбору на Чемпіонат 
Світу у Фуджейрі (ОАЕ). 

В
продовж 7–8 бе-
резня у Львів-
ській області на 
навчально-спор-

тивній базі літніх видів 
спорту Міноборони Украї-
ни відбувся V Кубок воїнів зі 
стрільби з лука. 

За нагороди боролися 50 
спортсменів-ветеранів зі 
Львівської, Закарпатської, 

Волинської, Київської, Хер-
сонської, Харківської, Чер-
нігівської, Чернівецької, 
Черкаської, Вінницької, За-
порізької областей та Києва.

Київську область пред-
ставляв житель Боярської 
міської територіальної гро-
мади та координатор «Ак-
тивні парки» Боярської 
міської ради Володимир 
Товкис.

Наш земляк яскраво про-
явив себе в індивідуальній 
стрільбі з олімпійського та 
блочного луків і потрапив до 
трійки призерів у категорії 
«Класичний лук, дистанція 
18 м». Він посів друге місце 
з-поміж двох представників 
господарів турніру – Львів-
щини.

Змагання організували 
Департамент спорту, молоді 
та туризму ЛОВА спільно з 
Львівською обласною феде-
рацією стрільби з лука. Захід 
відбувся у межах реалізації 
обласного проєкту «Ліга 
Нескорених».

ЯК ВИВЕЗТИ 
СМІТТЯ

К
омунальне підпри-
ємство «Громада» 
надає платні послу-
ги з вивезення ре-

монтних та великогабаритних 
відходів.

Для замовлення послуги Вам 
потрібно зателефонувати за но-
мерами: (067) 255-33-83, (067) 
255-33-50 та залишити заявку 
на вивіз. Підприємство надси-
лає автомобіль, його заванта-
ження залишається за Вами. 

Вартість вивезення ремонт-
них відходів для мешканців, 
згідно з рішенням про затвер-
дження тарифів, складає 420 грн 
за 1 куб. м, великогабаритного 
сміття – 558 грн. за 1 куб. м.

НЕДОПИСАНА ПРОЗА

СПОРТИВНА ГОРДІСТЬ 
БОЯРСЬКОЇ ГРОМАДИ

В
італію Баришеву – 
боярському письмен-
нику-прозаїку – 18 
березня цього року 

мало би виповнитися 90 років. 
Три місяці він не дожив до сво-
го ювілею. Його серце зупини-

лося 4 грудня 2024 року. 
Віталій Баришев – автор 

творів, розміщених у 20 книж-
ках. Він був дуже працьовитою 
людиною та великим життєлю-
бом. Будував будинки та писав 
детективи, фантастику, вико-
ристовуючи народний гумор. 

Дякую долі, що мав такого 
друга – Віталія Баришева. 

Висловлюю щирі співчуття 
його синам Віктору та Сергію. 

Творчість Віталія Баришева 
назавжди залишиться у скарб-
ниці української літератури. 

Степан Демченко

КНП «ЛІЛ»
ІНФОРМУЄ

Л
ікарня інтенсив-
ного лікування 
просить забрати 
свої АМБУЛА-

ТОРНІ МЕДИЧНІ КАРТ-
КИ В РЕЄСТРАТУРІ.

Причина: реорганізація 
реєстратури поліклініки та 
налагодження її роботи.

Вся медична докумен-
тація, яка залишиться не-
затребуваною, після закін-
чення термінів зберігання 
буде передана на знищення 
відповідно до законодавства 
України.

У
правління освіти 
Боярської міської 
ради ініціює про-
ведення громад-

ського обговорення Плану 
оптимізації мережі закладів 
освіти Боярської міської ради 
на 2024-2027 роки.

Мета: врахування думки 
жителів Боярської міської те-
риторіальної громади щодо 
оптимізації мережі закладів 
освіти Боярської міської ради 
(зміна типу, перейменування, 
реорганізації).

Очні зустрічі з жителями 
громади відбудуться: 2 червня 

2025 р. о 15 год. у Тарасівсько-
му академічному ліцеї (с. Та-
расівка, вул. Шкільна, 2) та 3 
червня 2025 р. о 15 год. у при-
міщенні Забірського ОЗО (с. 
Забір`я, вул. Грисюка, 2). 

Прийом пропозицій, заува-
жень, рекомендацій триває до 
2 червня 2025 року: 

у письмовій формі із зазна-
ченням особи та контактної 
інформації заявника за адре-
сою: 08150, Київська обл, Фас-
тівський р-н, м. Боярка, вул. Є. 
Коновальця, 26 

або на електронну пошту: 
osvita@mistoboyarka.gov.ua

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ЦІКАВИТЬ ВАША ДУМКА


